6-sinf Matematika 1-CHORAK 1- VARIANT 
1. 1; 2; 3; 15; 17; 23; 28; 49; 64; 121; 304; 324; 1001 sonlari ichida nechta tub son bor?  A) 3; B) 4; D) 5; E) 7.

2. 36 sonining natural bo'luvchilari nechta?  A) 5; B) 7; D) 8; E) 9.

3. 56 va 16 sonlarining umumiy bo'luvchilari nechta? 

A) 4; B) 3; D) 2; E) 5.

4. 35 ta natural son ketma-ket yozilgan: 123...3435. 

Shu sonni 25 ga bo'lgandagi qoldiqni toping.    A) 15; B) 20; D) 5; E) 0.

5. 1 782 753 soni quyidagi sonlardan qaysi biriga qoldiqsiz bo'linadi? 

A) 3; B) 10;        D) 5;        E) 9.

6. Qaysi juftlik o'zaro tub sonlardan iborat?

A) (6; 8);       B) (9; 25);      D) (12; 15);    E) hammasi.

7. EKUB (168, 231, 60) ni toping.  A) 168;      B) 231;      D) 60;       E) 3.

8. 8 va 10 sonlarining eng kichik umumiy karralisini toping. 

A) 8; B) 10;        D) 40;       E) 18.

9. Agar a va b ixtiyoriy natural sonlar bo'lsa, u holda 2a + 8b ifoda quyidagi sonlarning qaysi biriga qoldiqsiz bo'linadi?  A) 2; B) 4; D) 3; E) 10.

10. 45321 soni quyidagilarning qaysi biriga qoldiqsiz bo’linadi?

A) 3      B)2    D) 10    E) 5

11.EKUB (65,95) ni toping  A) 1     B) 5    D) 3    E) 4

12.Noto'g'ri kasrni aralash son ko'rinishida yozing:   87/19  .

A) 4*11\19              B)4*7\17      D)3*30/19      E)4.

13.3/4   va5/6 sonlar orasida maxraji 36 ga teng bo’lgan nechta kasr son bor?
A) 1 ta   B) 2 ta   D) 3 ta  E) 4 ta

14. x ning qanday natural qiymatida  20/x- =4/5 tenglik o'rinli bo'ladi?

A) 25;        B) 36;        D) 45;        E) 81;

15.77/84 kasrni surati va maxrajini 7 marta kamaytiring
A) 7/12      B)11/12         D) 77/12            E) 7/11
16. kasrlarni qisqartiring: 3*5/8*3    7*2/2*15

17. Quyidagi kasrlarni maxraji 24 bo’lgan kasr bilan almashtiring 2/3, 1/6 ______________________________________________

18. 29/100 va 4/25 kasrlarni umumiy maxrajga keltiring

19. Kasrlarni qo’shing: 17/25+1/5________________

20. Kasrlarni airing 3/10-2/25_______________________

21. Agar b=21/30,9/15 bo’lsa 27/30-b ifodaning qiymatini toping______

22. Hisoblang. 21/40 + (29/40+3/8)_________________

23. Yig’indini toping 6*3/10+2*1/10__________________

24. Ayirmani hisoblang; 6*2/3-5*2/3_____________________

25. Amallarni bajaring. 1*7/10+4/5_______________________

6-sinf Matematika 1-CHORAK 2- VARIANT 
1. 45321 soni quyidagilarning qaysi biriga qoldiqsiz bo’linadi?

A) 3      B)2    D) 10    E) 5

2.EKUB (65,95) ni toping  A) 1     B) 5    D) 3    E) 4

3.Noto'g'ri kasrni aralash son ko'rinishida yozing:   87/19  .

A) 4*11\19              B)4*7\17      D)3*30/19      E)4.

4.3/4   va5/6 sonlar orasida maxraji 36 ga teng bo’lgan nechta kasr son bor?

A) 1 ta   B) 2 ta   D) 3 ta  E) 4 ta

5. x ning qanday natural qiymatida  20/x- =4/5 tenglik o'rinli bo'ladi?

A) 25;        B) 36;        D) 45;        E) 81;

6.77/84 kasrni surati va maxrajini 7 marta kamaytiring
A) 7/12      B)11/12         D) 77/12            E) 7/11

7. kasrlarni qisqartiring: 3*5/8*3    7*2/2*15

8. Quyidagi kasrlarni maxraji 24 bo’lgan kasr bilan almashtiring 2/3, 1/6 ______________________________________________

9. 29/100 va 4/25 kasrlarni umumiy maxrajga keltiring

10. Kasrlarni qo’shing: 17/25+1/5________________

11. Kasrlarni airing 3/10-2/25_______________________

12. Agar b=21/30,9/15 bo’lsa 27/30-b ifodaning qiymatini toping______

13. Hisoblang. 21/40 + (29/40+3/8)_________________

14. Yig’indini toping 6*3/10+2*1/10__________________

15. Ayirmani hisoblang; 6*2/3-5*2/3_____________________

16. Amallarni bajaring. 1*7/10+4/5_______________________

17. 1; 2; 3; 15; 17; 23; 28; 49; 64; 121; 304; 324; 1001 sonlari ichida nechta tub son bor?  A) 3; B) 4; D) 5; E) 7.

18. 36 sonining natural bo'luvchilari nechta?  A) 5; B) 7; D) 8; E) 9.

19. 56 va 16 sonlarining umumiy bo'luvchilari nechta? 

A) 4; B) 3; D) 2; E) 5.

20. 35 ta natural son ketma-ket yozilgan: 123...3435. 

Shu sonni 25 ga bo'lgandagi qoldiqni toping.    A) 15; B) 20; D) 5; E) 0.

21. 1 782 753 soni quyidagi sonlardan qaysi biriga qoldiqsiz bo'linadi? 

A) 3; B) 10;        D) 5;        E) 9.

22. Qaysi juftlik o'zaro tub sonlardan iborat?

A) (6; 8);       B) (9; 25);      D) (12; 15);    E) hammasi.

23. EKUB (168, 231, 60) ni toping.  A) 168;      B) 231;      D) 60;       E) 3.

24. 8 va 10 sonlarining eng kichik umumiy karralisini toping. 

A) 8; B) 10;        D) 40;       E) 18.

25. Agar a va b ixtiyoriy natural sonlar bo'lsa, u holda 2a + 8b ifoda quyidagi sonlarning qaysi biriga qoldiqsiz bo'linadi?  A) 2; B) 4; D) 3; E) 10.

6-sinf Matematika II-chorak 1-variant 
1. Hisoblang ( ½*1  1/6 -5/9):5/9+1/3=

A) 23/60    B) 1/32   D) 53/60   E) 11/32

2 Boshlang’ich sinflarda o’qiydigan o’quvchilarning 7/20 qismini qiz bolalar tashkil qiladi. O’g’il bolalar qiz bolalardan 252 taga ko’p. Boshlang’ich sinflarda nechta bola o’qiydi.   A) 840    B) 640   D) 546    E) 740

3. Birinchi son 3/5 ga ikkinchi son esa 3/20 ga teng. Birinchi son ikkinchi sondan necha marta ortiq.    A) 4    B) 9/20    D) 9/100   E) 6/25

4. Ko’paytirishni bajaring. 3/10*5/7=

A) 3/14    B) 15/14   D) 5/70   E) 3/70
5. Hisoblang. 8/9*5/16*27/55=
A) 13/22    B) 3/22    D) 40/26   E) 15/55

6. Ifodani qiymatini toping. 21/25*15/28+3  4/5

A) 15/20    B) 9/20   D) 9/25   E) 21/35

7. Hisoblang. 5   1/4ning 2/7 qismini toping

A) 2/3   B) ¼   D) 2/5 E) 3/2 

8. Zig’ir urug’ida 3/10 qism yog’ bor. 2  1/2 t zig’ir urug’idan qancha yog’ chiqadi?

A) 1/4   B) 3/8  D) 3/4  E) 5/16

9.   9/10 kasrga teskari sonni toping

A) 10/9    B) 1  1/9    D) 3/5   E) 3/.2

10. Quyidagi sonlardan qaysi biri o’zaro teskari

A) 7/16 va 2   2/7   B) 8/21 va 7/8  D) 2/5 va 4/10  E) hammasi

11. Bo’lishni bajaring. 1/8:1/4

A) 2   B) 1/2   D) 1/4   E) 1/32

12. Ifodaning son qiymatini toping. B:4  5/23 bunda b=1   1/23

A) 24/97   B) 4/97   D) 552/291   E) 97/115
13. Yarmi 25 ga teng bo’lgan sonni toping

A) 100   B) 25   D) 1/25   E) 50

14. 5/7 qismi 30 bo’lgan sonni toping

A) 42   B) 6/7   D) 56   E) 35

15. Hisoblang (1/3-2  1/5+2/5):13/15-1/13

A) 15/17   B) 17/13     D) 16/13    E) 17/15

16. 33   1/3 ning 3   3/10 qismini toping?___________________________________

17 Hisoblang. 1) 2/3*9/10   2) 4*3/5________________________________________

18. Ko’paytirishni bajaring. 4*3/8*1*1/7__________________________________

19 Berilgan songa teskari sonni toping 53/100, 12/45_______________________

20. Bo’lishni bajaring. 1) 3*1/2:2*1/3    2) 5*1/9:7*2/3_____________________

21. 1/2 ning.15*1/4 qismini toping________________________

22. 1/2 qismi 50 ga teng bo’lgan sonni toping______________________________
23. Bir sonning 3/4 qismi 180 ga teng. Ikkinchi sonning 4/5 qismi ham 180 ga teng. Qaysi son katta?_________________________________________________
24. Fermer xo’jaligi 480 ga yerdagi bug’doyni o’rib oldi. Bu va butun yer maydoning 3/4 qismini tashkil etadi. Fermer xo’jaligi maydoni qancha?___________________

25. Ifodani qiymatini toping? 1/15*3/4+8/15_______________________________

6-sinf Matematika II-chorak 2-variant 
1. Quyidagi sonlardan qaysi biri o’zaro teskari

A) 7/16 va 2   2/7   B) 8/21 va 7/8  D) 2/5 va 4/10  E) hammasi

2. Bo’lishni bajaring. 1/8:1/4

A) 2   B) 1/2   D) 1/4   E) 1/32

3. Ifodaning son qiymatini toping. B:4  5/23 bunda b=1   1/23

A) 24/97   B) 4/97   D) 552/291   E) 97/115

4. Yarmi 25 ga teng bo’lgan sonni toping

A) 100   B) 25   D) 1/25   E) 50

5. 5/7 qismi 30 bo’lgan sonni toping

A) 42   B) 6/7   D) 56   E) 35

6. Hisoblang (1/3-2  1/5+2/5):13/15-1/13

A) 15/17   B) 17/13     D) 16/13    E) 17/15

7. 33   1/3 ning 3   3/10 qismini toping?___________________________________

8 Hisoblang. 1) 2/3*9/10   2) 4*3/5________________________________________

9. Ko’paytirishni bajaring. 4*3/8*1*1/7__________________________________

10 Berilgan songa teskari sonni toping 53/100, 12/45_______________________

11. Bo’lishni bajaring. 1) 3*1/2:2*1/3    2) 5*1/9:7*2/3_____________________

12. 1/2 ning.15*1/4 qismini toping________________________

13. 1/2 qismi 50 ga teng bo’lgan sonni toping______________________________

14. Bir sonning 3/4 qismi 180 ga teng. Ikkinchi sonning 4/5 qismi ham 180 ga teng. Qaysi son katta?_________________________________________________

15. Fermer xo’jaligi 480 ga yerdagi bug’doyni o’rib oldi. Bu va butun yer maydoning 3/4 qismini tashkil etadi. Fermer xo’jaligi maydoni qancha?___________________

16. Ifodani qiymatini toping? 1/15*3/4+8/15_______________________________

17. Hisoblang ( ½*1  1/6 -5/9):5/9+1/3=

A) 23/60    B) 1/32   D) 53/60   E) 11/32

18 Boshlang’ich sinflarda o’qiydigan o’quvchilarning 7/20 qismini qiz bolalar tashkil qiladi. O’g’il bolalar qiz bolalardan 252 taga ko’p. Boshlang’ich sinflarda nechta bola o’qiydi.   A) 840    B) 640   D) 546    E) 740

19. Birinchi son 3/5 ga ikkinchi son esa 3/20 ga teng. Birinchi son ikkinchi sondan necha marta ortiq.    A) 4    B) 9/20    D) 9/100   E) 6/25

20. Ko’paytirishni bajaring. 3/10*5/7=

A) 3/14    B) 15/14   D) 5/70   E) 3/70

21. Hisoblang. 8/9*5/16*27/55=

A) 13/22    B) 3/22    D) 40/26   E) 15/55

22. Ifodani qiymatini toping. 21/25*15/28+3  4/5

A) 15/20    B) 9/20   D) 9/25   E) 21/35

23. Hisoblang. 5   1/4ning 2/7 qismini toping

A) 2/3   B) ¼   D) 2/5 E) 3/2 

24. Zig’ir urug’ida 3/10 qism yog’ bor. 2  1/2 t zig’ir urug’idan qancha yog’ chiqadi?

A) 1/4   B) 3/8  D) 3/4  E) 5/16

25.   9/10 kasrga teskari sonni toping

A) 10/9    B) 1  1/9    D) 3/5   E) 3/.2
6-sinf Matematika III-chorak 1-variant 
1. Qaysi nisbatlar proporsiya tashkil qiladi? 1) 26:5,2 va 39:78   2) 7,5:2,5 va 2,5:1,5  3) 10,5:3 va 31,5:9  4) 1:2 va 1,6:3,5

A) 1;3   B) 1;2   C) 3;4   D) 2;4   E) 1;4

2. Proporsiyaning noma’lum hadini toping. 22,5:x=45:6
A) 2,5   B) 0   C) 3   D) 4,5   E) 4

3. Piyoda soatiga 4km tezlik bilan ketmoqda. Shunday tezlik bilan 42 soatu 45 minutda necha km yo’l bosadi?

A) 9,4   B) 8,6   C) 10   D) 11   E) 8,25

4. Aylana uzunligi 25,12 smga teng. Aylana radiusini toping. 
A) 6,28sm   B) 3,5sm   C) 4sm   D) 3,14sm   E) 4,6sm

5. Radiusi 3sm bo’lgan doira yuzini toping. (П=3,14 deb oling) 
A) 28,026sm    B) 27,126sm   C) 27,27sm   D) 27,936sm   E) 28,26sm
6. tenglamani yeching 3x/4=9/20
A) 9/27   B) 3/5   C) 5/3   D) 15/20   E) 13/15

7. Ikki nshahar orasidagi masofa 480 km. Xaritaning masshtabi 1:1000000. Xaritada bu shaharlar orasidagi masofa qancha bo’ladi?

A) 4,8sm   B) 24sm   C) 96sm   D) 48 sm   E) 50 sm

8. 420 sonining 15% ni toping

A) 63   B) 36   C) 65   D) 144   E) 52

9. 21%i 840 bo’lgan sonni toping

210   B) 4000   C) 3760   D) 1621   E) 2600

10. Quyidagilar orasida qarama-qarshi sonni toping

A) 6 va -6   B) 6 va 1/6    C) 6 va 12   D) 6 va 36   E) hammasi

11. Tenglamalardan qaysi biri to’g’ri 

A) –(-15)=15     B) +9,8=-(+9,8)    C) 9=-(+9)   D) -18=-(-18)   E) 8=-8

12. Yig’indini hisoblang. (-5)-(3)=

A) -2   B) -8   C) 2   D) 8   E) 10

13. Hisoblang. (-6)+(19)

A) -13   B) 25   C) -25   D) 13   E) 0

14Yig’indini toping. (-4) +(+6)
A) 10   B) 2   C) -2   D) -10   E) 8

15 Amallarni bajaring. (-13 + 11) –(-4+7)

A) 5   B) -2   C) -3   D) 3   E) -5

Ko’paytirishni bajaring. 125*(-5)*8=
A) -5000   B) 5000   C) -625   D) 1000   E) -4000

17. Amallarni bajaring.   -29-(88-98)=

A) 19   B) -19   C) -10   D) -39   E) -67

18. Yig’indini toping.  89-(-61)+(-170)=

A) 70   B) -90   C) -111   D) -20   E) 20

19. Hisoblang:  -72*18+36*16+36*(-4)=

A) -720   B) 864   C) -864   D) -144   E) -576

20. Tenglamani yeching. (x-8)=0_____________________________________

21. Hisoblang. (-15(+)-20)-)(-3)*)-5)_________________________

22. Sonlarni qo’shing -23, -7, +28______________________________

23. Amallarni bajaring. 1) 20-(-9)-9=

                                      2) -16-(-30)+(-30)=____________________________

24. Koordinata o’qida A(-4) nuqtani belgilang. A nuqtadan o’ngga 3 birlik masofada yotgan B nuqta koordinatasini toping.______________________________________

25. -5/8+3/8 yig’indini hisoblang.______________________________________
6-sinf Matematika III-chorak 2-variant 
1. Tenglamalardan qaysi biri to’g’ri 

A) –(-15)=15     B) +9,8=-(+9,8)    C) 9=-(+9)   D) -18=-(-18)   E) 8=-8

2. Yig’indini hisoblang. (-5)-(3)=

A) -2   B) -8   C) 2   D) 8   E) 10

3. Hisoblang. (-6)+(19)

A) -13   B) 25   C) -25   D) 13   E) 0

4Yig’indini toping. (-4) +(+6)

A) 10   B) 2   C) -2   D) -10   E) 8

5 Amallarni bajaring. (-13 + 11) –(-4+7)

A) 5   B) -2   C) -3   D) 3   E) -5

6.Ko’paytirishni bajaring. 125*(-5)*8=

A) -5000   B) 5000   C) -625   D) 1000   E) -4000

7. Amallarni bajaring.   -29-(88-98)=

A) 19   B) -19   C) -10   D) -39   E) -67

8. Yig’indini toping.  89-(-61)+(-170)=

A) 70   B) -90   C) -111   D) -20   E) 20

9. Hisoblang:  -72*18+36*16+36*(-4)=

A) -720   B) 864   C) -864   D) -144   E) -576

10. Tenglamani yeching. (x-8)=0_____________________________________

11. Hisoblang. (-15(+)-20)-)(-3)*)-5)_________________________

12. Sonlarni qo’shing -23, -7, +28______________________________

13. Amallarni bajaring. 1) 20-(-9)-9=

                                      2) -16-(-30)+(-30)=____________________________

14. Koordinata o’qida A(-4) nuqtani belgilang. A nuqtadan o’ngga 3 birlik masofada yotgan B nuqta koordinatasini toping.______________________________________

15. -5/8+3/8 yig’indini hisoblang.______________________________________

16 Qaysi nisbatlar proporsiya tashkil qiladi? 1) 26:5,2 va 39:78   2) 7,5:2,5 va 2,5:1,5  3) 10,5:3 va 31,5:9  4) 1:2 va 1,6:3,5

A) 1;3   B) 1;2   C) 3;4   D) 2;4   E) 1;4

17 Proporsiyaning noma’lum hadini toping. 22,5:x=45:6

A) 2,5   B) 0   C) 3   D) 4,5   E) 4

18 Piyoda soatiga 4km tezlik bilan ketmoqda. Shunday tezlik bilan 42 soatu 45 minutda necha km yo’l bosadi?

A) 9,4   B) 8,6   C) 10   D) 11   E) 8,25

19 Aylana uzunligi 25,12 smga teng. Aylana radiusini toping. 

A) 6,28sm   B) 3,5sm   C) 4sm   D) 3,14sm   E) 4,6sm

20 Radiusi 3sm bo’lgan doira yuzini toping. (П=3,14 deb oling) 

A) 28,026sm    B) 27,126sm   C) 27,27sm   D) 27,936sm   E) 28,26sm

21 tenglamani yeching 3x/4=9/20

A) 9/27   B) 3/5   C) 5/3   D) 15/20   E) 13/15

22 Ikki nshahar orasidagi masofa 480 km. Xaritaning masshtabi 1:1000000. Xaritada bu shaharlar orasidagi masofa qancha bo’ladi?

A) 4,8sm   B) 24sm   C) 96sm   D) 48 sm   E) 50 sm

23 420 sonining 15% ni toping

A) 63   B) 36   C) 65   D) 144   E) 52

24 21%i 840 bo’lgan sonni toping

210   B) 4000   C) 3760   D) 1621   E) 2600

25. Quyidagilar orasida qarama-qarshi sonni toping

A) 6 va -6   B) 6 va 1/6    C) 6 va 12   D) 6 va 36   E) hammasi

6-sinf Matematika IV-chorak 1-variant 
1Yig’indini toping. (-4) +(+6)

A) 10   B) 2   C) -2   D) -10   E) 8

2 Amallarni bajaring. (-13 + 11) –(-4+7)

A) 5   B) -2   C) -3   D) 3   E) -5

3.Ko’paytirishni bajaring. 125*(-5)*8=

A) -5000   B) 5000   C) -625   D) 1000   E) -4000

4. Amallarni bajaring.   -29-(88-98)=

A) 19   B) -19   C) -10   D) -39   E) -67

5. Yig’indini toping.  89-(-61)+(-170)=

A) 70   B) -90   C) -111   D) -20   E) 20

6. Hisoblang:  -72*18+36*16+36*(-4)=

A) -720   B) 864   C) -864   D) -144   E) -576
7. 33   1/3 ning 3   3/10 qismini toping?___________________________________

8 Hisoblang. 1) 2/3*9/10   2) 4*3/5________________________________________

9. Ko’paytirishni bajaring. 4*3/8*1*1/7__________________________________

10 Berilgan songa teskari sonni toping 53/100, 12/45_______________________

11. Bo’lishni bajaring. 1) 3*1/2:2*1/3    2) 5*1/9:7*2/3_____________________

12. 1/2 ning.15*1/4 qismini toping________________________

13. 1/2 qismi 50 ga teng bo’lgan sonni toping______________________________

14. Bir sonning 3/4 qismi 180 ga teng. Ikkinchi sonning 4/5 qismi ham 180 ga teng. Qaysi son katta?_________________________________________________

15. Fermer xo’jaligi 480 ga yerdagi bug’doyni o’rib oldi. Bu va butun yer maydoning 3/4 qismini tashkil etadi. Fermer xo’jaligi maydoni qancha?___________________

16. Ifodani qiymatini toping? 1/15*3/4+8/15_______________________________

17. Hisoblang ( ½*1  1/6 -5/9):5/9+1/3=

A) 23/60    B) 1/32   D) 53/60   E) 11/32

18 Boshlang’ich sinflarda o’qiydigan o’quvchilarning 7/20 qismini qiz bolalar tashkil qiladi. O’g’il bolalar qiz bolalardan 252 taga ko’p. Boshlang’ich sinflarda nechta bola o’qiydi.   A) 840    B) 640   D) 546    E) 740

19. Birinchi son 3/5 ga ikkinchi son esa 3/20 ga teng. Birinchi son ikkinchi sondan necha marta ortiq.    A) 4    B) 9/20    D) 9/100   E) 6/25

20. Ko’paytirishni bajaring. 3/10*5/7=

A) 3/14    B) 15/14   D) 5/70   E) 3/70

21. Hisoblang. 8/9*5/16*27/55=

A) 13/22    B) 3/22    D) 40/26   E) 15/55

22. Ifodani qiymatini toping. 21/25*15/28+3  4/5

A) 15/20    B) 9/20   D) 9/25   E) 21/35

23. Hisoblang. 5   1/4ning 2/7 qismini toping

A) 2/3   B) ¼   D) 2/5 E) 3/2 

24. Zig’ir urug’ida 3/10 qism yog’ bor. 2  1/2 t zig’ir urug’idan qancha yog’ chiqadi?

A) 1/4   B) 3/8  D) 3/4  E) 5/16

25.   9/10 kasrga teskari sonni toping

A) 10/9    B) 1  1/9    D) 3/5   E) 3/.2
6-sinf Matematika IV-chorak 1-variant 
1. Bo’lishni bajaring. 1) 3*1/2:2*1/3    2) 5*1/9:7*2/3_____________________

2. 1/2 ning.15*1/4 qismini toping________________________

3. 1/2 qismi 50 ga teng bo’lgan sonni toping______________________________

4. Bir sonning 3/4 qismi 180 ga teng. Ikkinchi sonning 4/5 qismi ham 180 ga teng. Qaysi son katta?_________________________________________________

5. Fermer xo’jaligi 480 ga yerdagi bug’doyni o’rib oldi. Bu va butun yer maydoning 3/4 qismini tashkil etadi. Fermer xo’jaligi maydoni qancha?___________________

6. Ifodani qiymatini toping? 1/15*3/4+8/15_______________________________

7. Hisoblang ( ½*1  1/6 -5/9):5/9+1/3=

A) 23/60    B) 1/32   D) 53/60   E) 11/32

8 Boshlang’ich sinflarda o’qiydigan o’quvchilarning 7/20 qismini qiz bolalar tashkil qiladi. O’g’il bolalar qiz bolalardan 252 taga ko’p. Boshlang’ich sinflarda nechta bola o’qiydi.   A) 840    B) 640   D) 546    E) 740

9. Birinchi son 3/5 ga ikkinchi son esa 3/20 ga teng. Birinchi son ikkinchi sondan necha marta ortiq.    A) 4    B) 9/20    D) 9/100   E) 6/25

10. Ko’paytirishni bajaring. 3/10*5/7=

A) 3/14    B) 15/14   D) 5/70   E) 3/70

11. Hisoblang. 8/9*5/16*27/55=

A) 13/22    B) 3/22    D) 40/26   E) 15/55

12. Ifodani qiymatini toping. 21/25*15/28+3  4/5

A) 15/20    B) 9/20   D) 9/25   E) 21/35

13. Hisoblang. 5   1/4ning 2/7 qismini toping

A) 2/3   B) ¼   D) 2/5 E) 3/2 

14. Zig’ir urug’ida 3/10 qism yog’ bor. 2  1/2 t zig’ir urug’idan qancha yog’ chiqadi?

A) 1/4   B) 3/8  D) 3/4  E) 5/16

15.   9/10 kasrga teskari sonni toping

A) 10/9    B) 1  1/9    D) 3/5   E) 3/.2
16Yig’indini toping. (-4) +(+6)

A) 10   B) 2   C) -2   D) -10   E) 8

17 Amallarni bajaring. (-13 + 11) –(-4+7)

A) 5   B) -2   C) -3   D) 3   E) -5

18.Ko’paytirishni bajaring. 125*(-5)*8=

A) -5000   B) 5000   C) -625   D) 1000   E) -4000

19. Amallarni bajaring.   -29-(88-98)=

A) 19   B) -19   C) -10   D) -39   E) -67

20. Yig’indini toping.  89-(-61)+(-170)=

A) 70   B) -90   C) -111   D) -20   E) 20

21. Hisoblang:  -72*18+36*16+36*(-4)=

A) -720   B) 864   C) -864   D) -144   E) -576
22. 33   1/3 ning 3   3/10 qismini toping?___________________________________

23 Hisoblang. 1) 2/3*9/10   2) 4*3/5________________________________________

24. Ko’paytirishni bajaring. 4*3/8*1*1/7__________________________________

25 Berilgan songa teskari sonni toping 53/100, 12/45_______________________

